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Ockovani | Neockov Ockovani | Neockova
CEA) ani (15 %) (83 %) ni (17 %)

Hospitalizovani
Hospitalizovani 47 % 49 % 100 %

Nehospitalizovani

Nehospitalizova

Al

A i Priibézné vysledky za fijen ukazuji, Ze na JIP se sily nové
ZjednoduSené feceno nelze hazet ,,do jednoho statistického pytle dvé pfijimanych ockovanych a neo¢kovanych seniorl vyrovnavaji. Lidi
nestejné velké skupiny lidi. V Cesku jiz prevazuji jedinci s vakcinami, nad 65 let bez oc¢kovani je 49,8 procenta (z317 jichje 158) a's
dokonéené o¢kovani ma pres Sest miliont lidi. V populaci nad 65 let je to plnym (dVOUdéVkOV}?m) ockovanim 47,3 procenta. Zbytek tvoii

pacienti s nedokon¢enym ockovanim. Pied pUl rokem se tato Cisla

vyrazné lisila.
-

dokonce 83 procent proockovanych. Vyrobci ofkovacich latek nicméné od




Srovhani ockovanych a neoc¢kovanych podle zastoupeni v populaci za tyden 08. 11. - 14. 11.

NakaZeni Hospitalizovani Hospitalizovani na JIP

Pocet hospitalizovanych na 100 tisic obyvatel ve skupiné
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Jak Cist kontingencni ’rcbu\k'

» V pripadé, ze chceme zjistit, jak se néjaky jev projevuje s oh
na sociodemografické charakteristiky, mdme vzdy 100 %
N kategorii socio-demografické charakteristiky

0, Z€ jeji jednotlivé kategorie Casto nejsou stej
ovnavali nesrovnatelné




TAB. 5: JAK CASTO RESPONDENTI SLEDUJi/CTOU ZPRAVY PODLE VEKU (p n.s.)

MEéné neZ Mékolikrat MEkolikrat Jednou Vicekrit
Nikdy 1% mésitnd  bé&hem mésice  b&hem tydne denné béhem dne

18-29 let 127 % 51% 14,6 % 23,6% 1,4 % 125%

30-39 let 5.5 % 8,9%
40-49 let
50-59 let
60-69 let

70 let a vice

TAB. 6: JAK CASTO RESPONDENTI SLEDUJI/CTOU ZPRAVY PODLE POHLAVI (p <0.05)

Méné nei Nékolikrat MNékolikrat Jednou Vicekrit
Mikdy  1x mésiéng bé&hem mésice béhem tydne denné béhem dne

4,2 % 2,2% 6,5 % B % 39,7 % 29,4 %

TAB. 7: JAK CASTO RESPONDENTI SLEDUJI/CTOU ZPRAVY PODLE VZDELANI (p n.s.)

Méné nei Nékolikrat Nékolikrat Jednou Vicekrét
Mikdy 1% mésiéné bé&hem mésice bé&hem tydne denné bé&hem dne

5,5 % 2.5 % 6,6 % 17,9 % 40% 4%

5.1 % 25% 61% 21,7 %

9 % 28%




Trideni tretiho stupnée

» Situace, kdy analyzujeme soubéezne vztahy mezi nekolika
promeénnymi

j0y jako u dvourozmérné analyzy
&SI deskripce v podskupindch
yromeénné se ukazuji vzdy v radcich!
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&> R3 - R3. Jaké je Vade nejvy3%i ukonéené vzdélani? [R3] Bootstrap
&> edu.q : edu.q [EDU.Q]

Column(s):

&> R4 : R4. Jakého druhu je Va3e nejvy33i ukonéené vzdélani? [R4]
&4 R4 - R4. Jakého druhu je Vade nejvys&i ukonéené vzdélani? - text [R4._text] &> MO1 : MO1. Jaka elektronicka média a zafizeni viastnite nebo pouZivate? : Hemi konz...
&> R5 : R5. Studujete v souasnosti prezenéné nebo dalkové uéebni obor, stfedni Skolu, vy...
&> R6 : R6. Jakého druhu je Va3e ekonomicka aktivita? Vyberte tu, kterou povaZujete za hl....
&4 R6 : R6. Jakého druhu je Va3e ekonomicka aktivita? Vyberte tu, kterou povaZujete za hl... »
&> R8a : R8a. Kolik obyvatel ma obec, v niZ travite vét3inu svého bézného tydne? [R8A]

&> size.q : size.q [SIZE.Q]

&> R8b : R8b. Ve které asti obce se nachazi misto, v némz bydlite vétSinu svého béZného...

&> R8c : R8c. Ve kterém kraji travite vétSinu svého béZného tydne? [R8C] Layer 1 of 1
&> R9 : R9. Jaky je Va3 rodinny nebo vztahovy stav? [R9]

&> R10 : R10. Mate déti? Zajimaji nas i déti jiZ dospélé &i svéfené Vam do péce. [R10]
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R2 : R2 Jste: * MO1 : MO1. Jaka elektronicka média a zafizeni
vlastnite nebo pouZivate? : Herni konzole * age.q: age.q
Crosstabulation

% within B2 : R2 Jste:
MO1 MO, Jaka elektronicka
média a zafizeni vlastnite nebo
pouZivate? : Herni konzole

MepouZivaine  pouZivaivlasin

age.q age.q viastni i Total
18-24 R2:R2Jste: Zena 83,0% 17,0%  100,0%
Muz 72,8% 27.2% 100,0%
Total 79.8% 20,2% 100,0%
25-34 R2:R2Jste: Zena 79.8% 20,2% 100,0%
Muz 73,8% 26,2%  100,0%
Total T7,7% 223% 100,0%
35-44 R2:R2Jste: Zena 80,1% 19,9% 100,0%
Muz 73,2% 26,8% 100,0%
Total 76,6% 23,4%  100,0%
45-54 R2:R2Jste: Zena 26,2% 13,8% 100,0%
MuZ 87,2% 12,8% 100,0%
Total 86,8% 13,2% 100,0%
55-64 R2:R2Jste: Zena 97 1% 20%  100,0%
Muz 93,9% 6,1% 100,0%
Total 95 5% 45% 100,0%
B5avice R2:R2Jster Zena 99 3% 0,7% 100,0%
Muz 97,8% 22%  100,0%
Total 98,4% 1,6% 100,0%

Total R2:R2 Jsta: 87,3% 100,0%
85,9% 100,0%

Total 86,6% 134%  100,0%




MO1 : MO1. Jaka elektronicka média a zafizeni vlastnite nebo pouZivate? :
Herni konzole * R2 : R2 Jste: * age.q : age.q Crosstabulation

% within R2 : R2 Jste:
R2:R2Jste:

e

r

age.q: age.q Zena Mz

18-24 M21  MO1. Jaka NepouZiva/neviastni 83,0% 72,8% 79,8%
elektronicka média a

ni viastnite nebo o :

&6 - Mo pougivaiiastni 17,0% 27,2% 20,2%

konzole

Total

SMO1. Jaka
onicka media a
ni viastnite nebo o -
pouzivate? - Herni pouzivaivlastni 202% 26,2% 22,3%
konzole
Total 100,0%  100,0%  100,0%
35-44 MO1 MO1. Jaka MepouZiva/neviastni 80,1% 73,2% T6,6%
elektronicka média a
zafizenivlastnite nebo :
ate? - Herni pouZivaivlastni 19,9% 26,8% 23,4%

MNepouziva/nevlastni

Total 100,0% 100,0% 100,0%
45-54 M21  MO1. Jaka NepouZiva/neviastni 86,2% 87.2% 86,8%
elektronicka média a

ni viastnite nebo o :
& (L] pouzivaiviastni 13,8% 12,8% 13,2%

konzole
Total 100,0% 100,0% 100,0%
CMO1. Jaka Nepouziva/nevlastni 97 1% §3,9% §95,5%
ronicka media a
ni viastnite nebo o -
pougivate? | Harni pouzivaivlastni 29% 6.1% 4.5%
konzole
Total 100,0%  100,0%  100,0%
G5 avice MO1 :MO1. Jaka MNepouZiva/nevliastni 99 3% 97.8% 98,4%
elektronicka média a
zafizenivlastnite nebo :
ate? - Herni pouZivaivlastni 0,7% 2,2% 1,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0%
Total M21  MO1. Jaka NepouZiva/neviastni 87.3% 85,9% 86,6%
elektronicka média a

ni viastnite nebo o :
& (L] pouzivaiviastni 12,7% 14.1% 13,4%




Layer 1 of 1

&> age.q : age.q [AGE.Q]

Display layer variables in table layers

R2 : R2 Jste: * MO1 : MO1. Jaka elektronicka meédia a
zarizeni vlastnite nebo pouzivate? : Herni konzole *

age.q: age.q Crosstabulation

age.q:age.q 25-34 v
% within R2 : R2 Jste:
MO1 : MO1. Jaka elektronicka
media a zafizeni vlastnite nebo
pouzivate? : Herni konzole

Nepouzivaine pouzZivaivlastn
vlastni |

79,8% 20,2%
73,8% 26,2%

Total
100,0%
100,0%




» hitps://docs.google.com/document/d/1 W8oiUfXQhunMul
Rai53SQrh8tV77HdI8LXME/editeusp=sharing



https://docs.google.com/document/d/1W8oiUfXQhunMulpbcLGO1Rai53SQrh8tV77Hdf8LXME/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1W8oiUfXQhunMulpbcLGO1Rai53SQrh8tV77Hdf8LXME/edit?usp=sharing

» Pouzivani které socialni sité/siti (MP16_1_OSS_BIN az MPI6_6_
se zvysuje s vysi vzdelani?

i sit/& (MP16_1_OSS_BIN az MPI6_6_OSS_BIN)
eny Nez muzie

Qina/y nejvice preferuje alternativni médi
dii¢ (DVM_rel)

enneg, které méri, jak moc by lidem chyb
1-2_1) a sledovdni im0 (MP1-2_4) a zjistéte, ja
buce vzhledem k veéku. Vysledky interpretujte.

promenng, kterd meéri, zda si lidé mysli, ze

muji jenom pro ty, kteri s nimi souhlasi

odivejte se na hodnotu ,rozhodné souhlasim* a
Adistribuci s ohledem na vek.




» Jakd témata v médiich (MP8_1_1 az MP8_1_1_15) preferuji spis
jakd spise muzie Zkuste interpretovat, co preference danych té
AeERend vV obecnegjSim meritku.

8. VZOrku pouze na muze a zjistete, jakemu médi
sne veri (DVM_1 az DVM_31). Nasledné zjisté
média obecneé (DVM1_1 az DVM1_12) je
julezity.

dem k véku néjak méni tendence sledovart
ledky interpretujte.

éni aktivni uzivani internetu (MPI1) s ohledem na
ysledek interpretovat.

boliticky marketér a chcete zjistit, jak se jednoftlivym
dari ziskavat sympatizanty (VOLBY4) ve velkych
P00 obyvatel). Vysledky zkuste interpretovat.




